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LLeAb MOEro NPoeEKTA: 3AAQ4U:

* DA3BMBATb MO3HABATEAbHbIM MHTEPEC, * 1. HOMT1 1 NOATOTOBMTb BOMPOCHI.

ACTUACCKOS MBILLIASHHE. * 2. BonpocCbl 0dpopMUTb B NPE3EHTALLMM.

* 3. [MpeACTOBMTb CBOM MPOEKT NEPEA 4

KAQCCOMMU.




Pycckum a3biK

AuTtepaTypa
MaTemaTuka

OKpy>XaioLLmm
MUP

O6buwue
BOMNPOCHI




*KaK Ha3bIBAlOTCHA 3/1EMEHTbI PYCCKOIro A3blKa,
KOTOPbIE€ C/IbILLATCA, HO HE BUAATCA?
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*CKOJIbKO BYyKB Obl/J10 B pOCCUNCKOM
anidpaBunTe B Hadyane XIX Beka?




[1py MOMOLLMN KaKOW YacCTu
C/10Ba CBA3bIBAKOTCHA BCE C/10Ba
B NMpeanoXeHnn?




Pa3zobpaTtb c/noBO
«KYBLUMHKa» Mo COCTaBy

(KYBLUMH — KOPEHb, K — CyddPNKC, a — OKOHYaHME)




MoHo0or — 3T70..., Ananor — 3T10...

(MOHOJIOI — peyb 04HOro YesioBeKa,

Ananor —pa3rosop ABYX u 6onee nuu)
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KTo yKpan
[ltonmoBoY




ABTOpP cKasku «[1punHuecca Ha
roOpoLUNHE»?




CecTpuua 6erana, nrpana

[a n 6paTuya noTtepsna.

Kak ke 6bITb? Kyna 6exatb?

[Oe ke 6paTua oTbiCKaTb?

B rnyxom necy, B BETXON N30yLLKe
Y arun, y 3non ctapyLuKu.

[py3bsa geTam nomMornu,
BepHynucb B 4OM POOHOWN OHW.

(«['ycun — nebeon», pycckasi HapogHasi ckaska.)




COCTABUTb M3 CAOTOB U OYKB HO3BAHME CKA3KM. ()
ECAM CKOXXMTE ABTOPA ITOM CKA3KM + 2 BAAAC
BO ME AAT AK PO M1 KO3 CE

HA3BAHME CKA3KM (BOAK M CEMEPO KO3AATY
ABTOP CKA3KM bpaThd oMM




OanH macTep U3rotoBus 6 HUTOK Byc, No 38 DYCUMHOK B KaXKO oW,
a apyromn — 7 HATOK Oyc, no 36 OyCMHOK B Kaxaoun. Kakoun
MacTep ucnosnb3oBan dornblle OYCUHOK N Ha CKOSTIbKO?

*PelleHne:
1) 6 * 38 = 228 (bycuHkn ncnonb3osarn 1
MacTep)

«2) 7 * 36 = 252 (ByCMHKM nUcrnonb3osan 2
MacTep)
«3) 252 - 228 = 24
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3agaHue. Hy>XHOo
NnepeMecTunTb
TOJIbKO OAIHY CMUYKY
B BbIJTOXXEHHOM
CnNMYyKamMu
apuPMeTUYECKOM

npumepe «8+3-4=0»
TakK, YToObI
NoNy4Ynsocb BEPHOE
paBeHCTBO (MOXXHO
MEHATb U 3HAKW,

Lmepbl).




*1) Bbluncnn nepumeTp m nnowagb npssMoyronibHuUKa co
CTOpOHaMu 2 cM U 4 cMm.

2) Hangun anmnHy cTopoHbl KBagpaTa, nepuMeTp KOTOporo paBeH
nepumMeTpy npAamMoyrosicHuMKa B 3agaHum 1).

*PeweHue:

1)2+2+4+4 =12 cm (nepumetp
NPSIMOYronbHUKa)
2 * 4 = 8 KBagpaTHbIX CAHTUMETPOB
(nnowagb NPpAMOYrosfibHUKa)
*2) 12 : 4 = 3 (annHa CTOpPOHbLI KBagpaTa)




3apaHue. [lepectaBbTe
TPWU CMNYKMK TaK, YTOObI
pblbKa nonnblia B
obpaTHOM
HanpaBneHuu. pyrnmu

CNOBaMW, HY>KHO
noBepHYyTb pbiby Ha 180

rpazlycoB Mo
ropuM3oHTanu.
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C ogHoro nonsg cobpanu 1 1 800 kr kapTodens, a ¢ gpyroro — B
3 pasa MeHbLUe. Becb kapTodenb pasnoxunu B MeLwku, no 40
K B Kaxkabln. CKOSTIbKO MELLKOB C KapTodenem nonyymnun?

*Pewienue:

1)1800 : 3 = 600 (co BTOPOro rnosns)
«2) 1800 + 600 = 2400 (Bcero cobpanu
KapTodens)
*3) 2400 : 40 = 60(meLLKOB C KapToenem
Nony4unsnn)
*Omeem: 60 MeLLKOB.
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Kako¥ KOHTUHEHT Ha TPETh COCTOUT M3 MYCTHIHD?




Ha3oBu kaxxayro rpynny o600LWeHHbIM NOHATUEM

AHAabl, Anbnbl, bonblon Kaskas, [ Mmanau [OpbI
[peHnaHaunda, Ncnangua, Knnp, Kput, Tacmanma OcCTpOB
[06u, Kapakymbl, Kanaxapu, Kei3birikym, Caxapa. [y CTbIHS
bapeHueBo, bepuHroso, Kapckoe, OxoTckoe, AnoHckoe.  Mope




410 30 NTMLA M30DPpaXKEHA
HO KOPTUHKOX?

Ojuitsivi







PebaTa namepsanu waramm annMHy UrpoBou naowanku. Y Jnsbl
nonyymnocs 25 waros., Yy MonunHel — 27, y Makcnma — 22, a 'y
IOpbI — 24.

Y KOro n3 pebsart cambii KOPOTKUW LAr?

Y [MOAMHBI
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Bbl 3aXo4guUTe B TEMHYKO KOMHATY

CO CnMUYKamMmu B pyKax.
B KOMHaTe eCTb CBe4a, /1IamMna, rneyka.

HTO Bbl 3aXKKeTe B NepByto ovyepesb?

Cnmykm




Bepurte AU Bbl, 4TO:
Y 30A0TOM PbIOKKM NAMATE 3 CEKYHAbI.
XKXnUpado MoxxeT 0OXOAUTLCH OE3 BOAbI AOAbLLIE, YHEM BEPDAIOA.

Mypagbu HE CIAT. Be3ae OTBETHI (AQY
ba®o4km NPOBYIOT MMLLLY HQ BKYC AQMKAMM.

AeAbJOUHbI CMIT C OAHUM OTKPbITbIM FTAC30M.

KpynHeuLume XMLLIHMKKM B MUPE — OEAbIE MEABEAM.







Cnacubo 3a urpy!




